!) Alaywviopata

10
10

B1. To medio opiopov g f amoteleitar omd OAOVG £KEIVOVS TOVG TPAYLATIKOVS O~

pPOLOVG X Y10 TOVG OTTOIOVG 1oYVEL

X +1 20
1-x < X+D)A—Xx)>0=x e (-1,)) .
1- x=0

Apa 1o Tedio opiopod ¢ f eivarto :

b-1.0)

B2. I omowdnmote X,, X, € D, pe f(x,)=f(Xx,) &xovue :

Fx) =) = In X g Xe T XL XL
1-x, 1-x, 1-x, 1-Xx,

=X, +)A-x,) =X, +)1-Xx,) =

=X, =X, X, +1-X, =X, = X;X, +1-X; = 2X, =2X, = X; =X,
Apan f eivor 1-1 kot GUVETOC GVTIGTPEPETAL.
INo v gbpeon g avtiotpoeng cvvaptnong ™ T , Bewpodpe v egicwon f (X)z y
Kot TNV ADvovpe mg mpog X .
"Eyovpe :

y:f(x)<:>y:|ni(—+1<:>ey :X—Jr1<:>x+1:ey -xe¥ <o x+xe¥=¢' -1

y

o x(l+eY)=¢’ —1<:>x:%, yeR
[péner dpowg n Avon avt va aviket 6to Dy = (—1,1) ko yo ovpPaiver avtd npénet
Kol apkel va 1oyvet
e’ -1 e’ -1

e(-11) 1<
e’ +1 e’ +1

<leo—-e'-1<e'-1<e'+1




48

-’ -1l< e’ -1 2¢" >0 , .
= = , ((mov wyvouvv Yo kébe y e R ).
ef-1< e +1 -1<1

Enopévemg eivar

f((—l,l))= R ko f‘l(y)= zj ;1 .

Aniadn 1M avtiotpopn cuvaptnon g T opiletar wg e&ng

*—1
fR>R, pe f(x)=—
e +1
B3. Twkabe xeD,, =R wydetr:
° —XeDf,1 =R «o
1, 1-&
i - . N S5
1+e™* 1 1 41 e*+1 e*+1
tox
e e®

Apan 7 eivaumeprrTi.
B4.
Eivon DfﬁlogZ{XEDQ/g(x)eDfﬁl}z{x>0/—|nXeR}=(O, +00)

Kol Yo kaOe XeDf,l g:(0,+oo) sivou :
(f - nepnrr’])
(frog)()=f*(g(x))=F*(-Inx) = —f*(Inx)
e™ -1  x-1 1-x

1+e™  1+x 1+x’
Apan ' og opiletan g eéng

x> 0.

-1 ] 1, _]-__X
f~ og .(O,+oo)—)R,ps (f g)(x)—1+x, x>0,

H ypogum mapdotoon mg T og e Ppioketar kGto amd tov GEova X X yia ekeiveg

TIC TIWEG TOL X Y10 TIG OTOlEG 1oYVEL
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XEDﬂ x>0

x>0

{(f‘log)(x)<0 {1—X<O {1—x<0
<91+ Xx i= &

Emopéveog M ypagiky mopdotoaon g f og e Ppioketoan kGt ® omd Tov

GEova X'X oto drdoTnua (1, +oo)

10

I'l. T kdbe t>0 katywa kGbe X € [—1,1] givo:

t*+2f*(x)t+4-t°
\/tz +2f2(X)t+4 +t

JE+2F (x)t+4-t=

-0 2f2(x)t+4
t\/1+ 2f? (x)%thi2 +t
t(2f2(x)+fj
4
2

tE\/1+ 2f? (X)1+t

2f2(x)+%

+1j
1 4

\/1+ 21‘2(X)E+t—2 +1

Onorte:
- 2 2 _
lim (£ + 267 (x)t+ 4~ t) =
4
2f2(X)+— 2
lim t A0y

ZANTAPIAHZ
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I'2. And v vmdbeon xovpe OTL 1o KGOe X € [—l,l] 1oy VEL:

lim ([ + 277 (x)t+4—t) =2-2\1-x" =

t—>+o0

o f(x)=2-2v1-x*

<:>f2(x)=(«/1+x)2+(«/1—x)2—2\/1+_xa\/1—_x

=12 (x)=(VIrx —Ix)

S [f ()| =[NIFx =vI=x] :(1)

Amo mv (1) 1 X =0 éovps [f (0)|=[v1+0 - \1-0|=0, omére f(0)=0.
o Twkafe x e[0,1] &xovpe:

f yv.adéovoo f(0)=0

0<x<1 = f(0)<f(x) = [f(x)=0]:(2)

Eniong ywo k60e x €[0,1] eivon

0<X<1=1+x>1-X=>1+Xx>/1-X :>|\/1+x—«/1—x 20| :(3)

And v (1), AMye TV (2) Ko (3), éyovpe OTL Yoo KkGOe Xe[O,l] oYOEL
f(x)=v1+x-1-x.

o T ke Xe[—l, O] £Yovue:

f yv.avEovoa (0)=0

~1<x<0 = f(x)Sf(O):mi(‘l)

Axoun yw kébe X € [—1, O] gtvan

—1<X<0=1+X<1-X=>/1+X <1—X :>|x/1+X—\/1—X s0| :(5)
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Ao v (1), LOY® TOV (4) Ko (5), £yovpe OTL ylo. kdGOe Xe[—l,O] oy0EL

—F(x) = (VI x ==X ) = F () =V x =1-X .

Enopévas ya k60e X e[-1,1] eivor f(X)=+1+Xx —v1-X.

I'3. Hf &ivau cuveyng kot yvnoing avéovco 6to [—1, 1] :

onote f ([—1,1]) = [f (—1),f (1)] kou emedn eivon (1) =J1+1-1-1= \/5 Ko
F(—1) = L+(-2) —y1-(-1) =—V2 érovope f([-11])=| 2,2 .

I'4. H f oc ywmoing povétovn oto medio opiopov g eivor 1-1, ondte n T éxer o-

r 7 7 4 -1 r ; ’.
VTiGTPOEN GLVAPTNON Kot To TEdio opiopov ¢ f eivar To chvoro Tydv

() =[]

mg .
Bewpodpe v eicmon f(X) =Yy pe X e[—l,l] Ko ye[—\/f A2 ] Kot TNV AOVOLLE
®G TPOG X .

f2(x)=y?

'E : f(X)=ye
woope: f(X)=y {f(x).yzo

eneldn eivone f(x)>0,Vx (0,1]
f2(x):y2 f
& of(x)<0,vxe[-1,0)
«£(0)=0,

et oodvvapia: f(x).y>0< xy >0

o

xy >0

@{(1+x)+(1—x)_2JH_XJ1_—X=y2

xy =0
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1
X|=ZIy4-y?

xy >0

<:>x=%y«/4—y2

1
Emopévog etvar £ (y) =§y 4-y*  ye I:—x/E , xﬁ] .
Apa 1 avtiotpogn cvuvaptnon g T opiletar wg e€nc:

f’l:[—\/i,\/f]—nl% e f‘l(x):%x\/4—x2 .
10

Al. Tha y=X amo tn dobsica oyéomn €yovue :
2f(X)+f(1-x)=3e*+3: (1)
Av o oyéon (1) Bécovpe 6mov X 10 1— X €yovpe :
2f-x)+f(x)=3e"*+3 : (2

Avvoope 10 ovotnua Tov e&lomcemv (1) kot (2)
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2f(x)+f(L—x)=3e"+3 —4f (x) —2f(1—x) =—6e* —6
{Zf (L-x)+f(x)=3e">*+3 Q{Zf (1-x)+f(x)=3e"*+3

mpocBétovtog Kata PEAN Tig dVO TELeLTaiES GYETELS £XOVLE

—-3f(x) =6 +3" ™ -3 f(x)=2e* - +1
Mo y=0 ano v apykn oyéon Exovue

2f(x)+f(M) +g(x)—g(0)=2e* +4

o 4e* 26" +2+F(1) +9(X)—9g(0)=2e* +4

Eivor f(1)=2e=g(0) omdte éxovpe
4e* —28" +2+2e+g(X)—2e=2e" +4 <> g(X) =2 + 26" +2

Ot cuvaptoelg

‘f(X)=26X—el_x+l,XG]R‘ Ko ‘g(X)=—2€X+2el_X+2,XG]R

KOVOTTOlo0V TNV VITdBeoT , omdTe glvan o1 {nrodevec.
A2. T kdbe X, X, eR pe x, <x, eivar
X, <X, => €% <e = 2e" <2

X, <Xy ==X, >—X, >1-X, >1-X, > e >e = g < gt }
)
=2e" - <28 — g
=2e" -6 +1< 28 —e e +1=f(x,) <F(X,)
Apan f eivor yvnoiog avéovoa.
INakéde x;, X, eR pe x, <x, sivan
X, <X, > €% <e = -2e" >-2e*

X, <X, ==X, >— X, >1-X, >1-X, => e >e = 26" > 26" }
) X: 1-x. X 1-x
=-—2e" +2e7 1 >-2e" +2e "t =

=26 +28'7 +2>-2e" + 267 + 2= g(X,) > 9(X,)

Apan g givor yvnoiog gBivovoa.
lNoxabe xeR  eivon
(f —g)(x) =f(x) —g(x) = (2e* —e"* +1) — (2" + 2" * +2) =4e* —3'* -1

o kdbe x;, X, e R pe X, <X, eivar
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X, <X, =>e" <e™ = 4e™ < 4e™
X <X, ==X >=X, >1-X, >1-X, > e > = 3" < 3"

(+) L L

=4e" -3¢ <4e? -3 =

=4e -3 —1<4e’ -3 —1=(f —g)(x,) < (F —g)(X,)
Apon f—-g sivaryvnoeiog avéovoa.

A3. Eivon

—x212x41

2 2 2
4ex —2x < 4ex—2 +3e _3e—x+3 P 4ex —2X _3e—x +2x+1 < 4ex—2 _3e—x+3 P

e 4 _3e 0 _1 ger? _3e D Loy (F —g)(x? —2%) < (F —g)(X —2)

(f-g :yv. ad&ovoa)
& X-2X<x-2ex-3x+2<0exe(1,2)

A4. Mia pilo g e&icmong
f(2°)-9(5) =f(3)-9(7")
gtvar o opBuog X, =0 , apov wyvel :
f(2")-9(8")=f(3)-9(7") (=F1)-9())

e T x<0 éyovue:

(x<0)

2<3=1In2<In3 = xIn2>xIn3:>In(2X)>In(3X):>

(Inx1) (f yv. avEovoa

= 2>3 = )f(2x)>f(3x):((x)

(x<0)
5<7 =In5<In7 = xIn5>xIn7=

= In(5")> |n(7X)(|n:>X1)5X ST =

(9 yv. pbivovoa)

= 9(5")<9(7*)=>-9(5")>—-9(7*) :(B)

Amd 115 (o) xat (B) éxovpe :

-g(5") >-9(7)

e Ta x>0 éyovpue

{fm U RCRICR
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(x>0)

2<3=In2<Ih3=> Xln2<xln3:>In(2X)<In(3X):>

(Inx1)

" e By <£@): ()

(x>0) (Inx1)

5<7=1In5<In7 = xIn5<xIn7:>In(5")<In(7X) = 5 <7*

(g yv. pbivovoa)

= 9(5)>9(7") = -9(5") <-9(7") : (8)
Amd 116 (7) Kot (8) éxovpe :

{f(zx) T -9 <t @) -90r)

-9(5") <-g(7*)
Apa oyvet
f(2°)-g(5") #f(3*) —g(7*) Yy ke x #0.
Amd t0 Topamdve tpokdntel 6Tl 1) eicmon
£(2)-9(5") =(3)-9(7*)

gxerpra povo pifa oto R, tov aplbud x,=0.

20
20

B1.Eneidn n ocvvapmon f eivor cvveyngoto X, =0, woyvet :
lim f(x)= lim f(x)=f(0)
Xx—>0" x—>0"

"Eyovpe :
nux
e lim f(x)= lim ax+nux_ lim X =a+1, ( agov lim—
xX—0" x50~ 2X — X2 x>0~ 2—X 2 x=0 X
o lim f(x)= Ilm( 4x? +11x + 49 ) J49 =7
X—>0"
e f(O)=p

Apa

nux

=1)
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Ol 7 (a+1=14 [a=13
2 & _7 & -
B=7 B_ B_
B2. e T'okdbe X <0 €yovpe :
nux
13X + nux 113+T
f(x)= —=—
2x-x"  x 2 4
X
Axoun yio kéBe X <0 éyovpe :
(x<0)
M:MSL ﬂgi _isn_gljlsn_g_l:(l)
X X x| x | |x| X~ x x| X X X
Eivan
lim 1 lim [—ijzo,
X—=>-0 ¥ X—>-© X
omote , M0y ¢ (1) Kot Tov kKprTpiov mapepPfoing,
TPOKVTTEL OTL
lim 12X — g
X—>-0 X
Emopévaog
. . 13+L§:X 1340
lim f(x)= lim = =0 =0.(-13)=0
X— -0 X—>=-o X E—l 0-1
X

e Twkabe x>0 éyovpe:

f(x) =( 4x* +11x +49 —2x)=

( AXE +11X + 49 — ZX)(VMXZ 11X + 49 + 2x)
- Jax? +11x + 49 + 2x -

Ax* +11x + 49 - 4x° 11x +49

- 11 49 ,
\/xz(4+11+4(‘3j+2x || 4+;+?+2x
X X
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(11+ 49) (11+ 49) 11439
X _ X _ X
\/4+11+49+2x x[ 4+E 4—? 2] \/4+11+49+2
X X X X X X
onote
49
. . M 1140 11
lim f(x)= lim = i
X —> 400 X —> +00 4+E+@ /4_,_0_,_0_,_2 4
X X
B3. Eivou
o /4xz+llx+49 _eZX :eZX [e x :ilx+49 _1J :ezx (e 4x% +11x+49-2X _1)(1)
e
"Exovpue
=2X
[XiTij(Zx)rrac]
o lim e = lim e" =+oo
X =+ U—+oo

e Twto lim (e 4 rlxrd9-2x —1) , 0¢tovpe U =+/4x> +11x +49 —2x .

X—>+©
Etvou
. (82) 11
lim (’\/4X2+11X+49—2X) =7
omoTe
11
lim (e““xz*“”“HX —1)= lim (e” —1)=e4 ~-1>0
X —>+ 0 u_’j
Enopévog

S e[
lim (e b _ezx) (=1) lim |:e2x (e [4x2 113449 -2x _1):|

X—>+00 X—>+00

B4. H f eivau ovveyngoto A= [0,3] , POV TTPoKVTTEL OO TPAEEIS peTalh cuveymdv

GLUVAPTNCEMV, OTOTE £l 6T0 A= [0,3]
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Qo eAGYLoTN T M Kot pio péytotn Tiun M.
Apa
m<f(x)<M, yia kabe xe[1,3]:(2)

kon T etvau

[m,M] ,av m<M
f(a)=
{m}:{M},ow m=M
A6y ™G (2) €yovpue :
m<f(0)<M m<7<M

m<f)<M 2m<2f()<2M
@ = @) =10m < 7 + 2f (1) + 3f (2) + 4f (3) <10M =
m<f(2)<M 3m < 3f(2) <3M

m<f@)<M |4m<4f(3)<4aM

e 7+2f(1)+f;(2)+4f(3) Mo 7+2f(1)+fcf)(2)+4f(3)

omoTE LVIAPYEL Eva TOLAG IGTOV X, € A =[0,3]

ef(A)

T€T010 , OOTE!
7+ 2f (1) +3f(2) +4f (3) -

f(xo) = 10

\:> 10f(x,) =7 + 2f (1) + 3f (2) + 4f (3)

20

I'l. Twkébe x,,X, eR pe X, <x, : (1), &éyovpue € <e? :(2)
Me npdcbeon katd uén tov (1) ko (2) maipvovue

X, +€" <X, +e? =X, +e" —-1<X, +e"* -1=9g(X,) <g(X,)
Emopévog n gelvaryvnoiog avEovea oto R.
I'2. Eivau
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lim g(x)—-x+2-4 _lim ' +x-1-x+2-4 _lim e’ +1-4

xokw 3C_2% 1 @¥ X0 -2 +e" x>+ 36 2% 4 g*

P B A ]
4< 4 . 4 4) & 0+0-1
m = lim N M S §

xa+oc3x 1_27_'_97
¥ ¥

= (00) - (~1) =~

3 (Zj (e) a 1-0+0
1- - | +| =
3 3

, 4 , _(4Y
yoti e 5>1 gpo lim | — | =+o0

x—>+0o| 3

X—>+ o0

. e<4<:>%<1 apo. lim(

e lim 4=+ dpa 1irni=0

X—>+ 00 X—>+ 00 4X

° 2<3<:>E<1 po lim (Z] =0
3 3

° e<3<:>9<1 Gpo.  lim (E) =0
3 3

I'3. Bewpolpe ) cvvdptnon
h(x) =(x-2)g(e" ~1) — (x ~1) [g(pe) - g(0)] - 2016(x ~)(x - 2), X<l 2]
e H h egivor ovveyng oto [1, 2] og moAvovupikn
« h(®=-g(" -1

Etvou

(91)
a>0=e">e’ =e">1=e"—1>0=g(e" —1)>g(0)=

=g€"-1)>0=-g(e"-1)<0=h(@) <0
* h(2)=9(x) —g(nua)
Mo kaBe X € R 1oydet |r|ux| < |x| Ko 1 1ot 1oyvel povo yio. X =0,
omote Yo kéBe >0, Oo oyvet :

Inuo| <o =—-o<npa<a=
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(g V. m’)éomm.)

>nua<a = gnpo) <g(a) = g(a) —gmua) >0="n(2)>0
Apa givor h(1)h(2)<0.
Emopévaoc n hikavomnotel ti¢ mpovmobécelg tov Ocmpfipatog Bolzano oto
[1,2], omote vmapyst TovdyioTov X, €(1,2),
woTte

h(x,)=0 ... I D71 ) ~e(@) _ 5
X, —1 Xy —2

Apa n e&icmon

ge"-1)-1 g(mpe)-—g(@)
x—1 X—2

= 2016

éxstpra Tovrdyrotov pila oto (1, 2)
I'4. T kdbe x>0 gpovpe :
—Inx 1 1
g(-Inx)=e"™ —Inx-1=———Inx-1==-Inx-1
€ X
Ondte

e’ +f(x):1—lnx<:>ef(") +f(x)—1:i—lnx—1<:>g(f(x))=g(—lnx)
X X

Kot emednn g sivor "1-1", og yvnoimg povotovn cuvaptnon, TPoKOTTEL OTL

f(x)=-Inx, x>0

I'S. Eivau
~(~0)
e limf(x)=lim(-Inx) = +o
x—0" x—0"
e |limg(x)=g(0)=0 apov n g eivar cuveyng oto 0 wg dBpotoa cuveymv
x—0"

ouvaptToemv Kot Yo kKabe X >0 givon

(91)
x>0=9(Xx)>g(0)=g(x)>0,

omoTe

Enopévog
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lim 1) _ |im[if(x)] M e
SR 900 T xor | 9

I'6. Apkei vo dei&ovpe 0T1 M e&icwon
g(x) —2ovvdx =f(x) < e +x—1-20vvdx +Inx =0
éxet povadkn Avom oto (0, 1)
Bewpove TN cLVAPTNON
O(x)=¢" +x—1-20vv4x +Inx, x&(0,+0)
Eivai

lim ®(x) = lim (e* + x —1—26vv4x +Inx) =—0,
x—>0" x—0"

a@o? lim(e* +x—1-200v4x)=1+0-1-2=-2 ka lim (Inx) = —o.
x—0" *

X—0
Emopévog etvan @( x ) <0 kovtd oto 0 ue X >0.

Apa vrapyer k €(0,1) téroro , dote O« ) <O0.
3
Eivar  ®(1)=e—200v4>0 yoti 1<4< ?n omdte cuv4 <0

Ondte @(x)P(1)<0kan P eivan ovveyns oto [k,1] wg aBpotspa cuveydy covap-
TCE®V

Emopévoc n @  wkovonotei T mpovnobicelc tov Osmpipartog Bolzano csto[rc,l]
,OTOTE VIAPYEL TOVAG IOTOV  E € (K,l ) c (O, 1) ,OTE

DE)=0e" +E—1-200v4E +InE =0 < g(&) —20uv4E =f(E) .

20
Al. Twkébe x €(0, 1], éxovpse :
f2(x) - 2f (x) Inx =1—x — (Inx)* = F2(x) - 2f (x) Inx + (Inx)* =1-x
& (F(x)-Inx)" =1-x
®¢toupe
g(x) =f(x)—Inx, xe(0, 1],

ondte ya kabe x (0, 1] eivon
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g°(x)=1-x
Eivau:
g(X)=0=g°(X)=0=1-x=0<=x=1.
Emopévocn g €xet povadkn piCo v X =1 kot cuvenmg
e g(x)#0, ywkabe x (0, 1)
e 1 g elvol cvveyng 6Tto (0, 1) , OG JPOPA CLVEYDY CUVAPTCEDV

Emopévag n g dratnpei 6ta0gp6 mpdonpo oto (0, 1).
g(ljzf(lj—lnl:f(lj—(lnl—lne)zf(lj+1.
e e e e e
. 1 \
lim || f| = [+1 X" +5x—2016 |=+ .
X—— © e

° Avf(£j+1=0 T0TE

Eivau

AN

lim [ +1 X% +5x — 2016} lim (5x—2016)= lim (5x)=— oo,
dtomo.
1 .
° Avf(—j+1>0 T0TE
e
1
| Cprqay L (e
lim +1 x +5x—-2016 |= lim || f| = |+1|x = -0,
X —> —0 X — —o e
dtomo.

f[lJ+1<0©g(lj<o.
e e
Onéte g(x)<0, yakée X € (0, 1) kar cuvendg amd v oxéon g°(X) =1-X , naip-
VOUE:
g(x)=—v1-x, xe(0, 1)

ko emedn g(1)=0, eivou :
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g(x)=—V1-x, xe€(0, 1].
Apa
f(X)—Inx =—J1—x

KOl EMOUEVOG

f(x)=Inx-v1-x, xeA=(0, 1]

A2. Tw kébe X, X, €(0, 1] pe X, <X, , &xovpe :

Inx, <Inx, :(1)

Kot

X, > X, = 1=X, >1-X, = J1-X, > 1-X, = —1-X, <—J1-X, : (2)
Me npdcbeon katd puen tov (1) ko (2) maipvovue

Inxl—afl—x1 <Inx, —afl—x2 < f(x) <f(x,)

Emopévargn f eivar yvnoing avéovoa , omdte givar kot cuvaptnon 1-1 kot cuvendg
OVTIGTPEPETAL.
To medio optopod g ™ &ivar to svvoro Tinédv g f.
"Eyovpe :
(= =)+(-1)

o limf(x)= lim (Inx—xfl—x) - —w
x—>0* x—>0"
e f(1)=0
Agov n T givar cvveyng kat yvnoing avéovoa 6to A=(0, l], &yovpe :

f(A):(Xlier(x), f(1)}=(— %, 0].

Apa

D, =(— 00, O]

f

A3. H eiowon

InXx—J1-x =1-A+e*"* :(E)
YpaQEeTAL

f(x)=1-A+e*", pe xe(0, 1].

[Na va égeln egicmon (E) Aon oto (0, 1] , TPEMEL KoL apKel
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vo woyver :1-L+e* "t ef(A) =(—o0, 0], nhadny [1-A+e’" <0
Bewpove TN cLVAPTNON
h(x)=1-x+¢e°*, xeR
INo kdbe X, X, e R pe x; <X, , &ovpe :
X, <X, ==X, >—X, =>1-x,>1-%, (3)
Ko
X, <X, ==X, >—X, >2-X, >2—X,=>e" >’ (4)
Me npdcbeon katd pén tov (3) ko (4) maipvovue
1-X, +€779 >1-X, +6*7 = h(x,) > h(X,)

Emopévarcn h eivon yvnoing pdivovoa cuvaptnon ondte £yovpe :

(h2)

1-A+e”" <0< h(M) <0 h(M)<hQ)oA>2
Apanpuikpotepn Tipn TG moapoapéTpov A mote 1 egicwon (E) va €xel AO-

on o610 (0, 1] , Elvan
A=2

A4. To cdvoro Tipdv g f sivar to medio opiopod g f, MAady 10 SrdoTnua
(0.1
Enopévmg woyvet :
0<f*(x)<1, yia xdbe X e D,. =(— oo, 0] ,
Ondte yio kéBe X <0 givar :
0<f*(x)e*<e*: (5)
Eivan

lim 0=0 kot lim e* =0,

X—> — o0 X—> — 0

omote Ady® ™G (5) KatTov Kprtnpiov wapepfoirig, mPOKOTTEL OTL

Xlirpw[f‘l(x)exj =0.

AS5. H eiowon pe X e (—oo, O] glvat 1oodvvaun pe Ty :

(f (%) —1) +(oovx—1)=0 : (5)
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Eneidf to ohvoro tiudv e 7 eivar to Stdotpa (O, 1] ,Emeton 6t Yo kdbe
xeD,, =(-ox, 0] oyber:
f(x)<1ef*(x)-1<0
Eztiong yio k6fe X € (—o0, 0] woyvet :

owx <l<ovvx—1<0

"Eto1 yia va woyvel 1 (5)mpénet kon apkel vo eivan

f'(x)-1=0 [f*'(x)=1 [x=f(@) x=0
Kol = K << kol & Ko
ouvx—1=0 ovvx =1 ovuvx =1 ouvx =1
Xx=0

= kot <x=0

ouv0=1

Apa X, =0, etvarpovadiki Ldon mgdobeicag eEicwong.

30
30

B1.Eyovpe

X? +ox +P
===

=20+p+4=0.

= (x=2)f (x) =x* +ax+p=lim(x ~2)f (x) =lim(x* + ax +B)

:XZ+ocx—2a—4:(X—2)(X+2)+a(x—2)

Ta x#2 f(x) N 3

=X+2+a.

limf (x)=7=Ilim(x+a+2)=7=0=3 ,onote p=-10.

X—2 X—2
B2. a.llpénet va omodeitovpe ot n e&icwon f2(X)=x"+x> +6x + 28 £yeL Tovhdy-
otov o Avor oto (0,1).H e&icwon ypapetan
(x+5) =x* +X° +6x+28 <> X* +x* —x* —4x +3=0 < (x —1)(x* +2x* +x —-3) =0

Ocwpodpe T cvvapmon h(x)=x*+2x*+x-3 , xe[0,1]

H cuvéptnon h eivon cuveyng og moivovopukn oto [0,1].
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h(0)=-3 . h(1)=1 ondte h(0)-h(1)<0
Am6 10 ©. Bolzano vmapyet éva tovkdyiotov X, €(0,1) tétoto dote h(x,)=0 dpa

ko e&lowon 2 (x)=x* +x° +6x + 28 éxet rovAdyotov o Ao oo (0,1).

B2.B. Exovpe f(g(x)): VX* +1-x+5 xot f(x)=X+5 oTOTE
g(x)+5=x> +1-x+5=>g(x)=vx* +1-x

B2. y. T X kovTd 6T0 +o0 €YOVLLE:

g(X-i-l)—g(X):af(X-i-l)z +1—x—1—M+x:4f(x+l)2+l— x?+1-1

Joe 1 - e _

2+1
x+1 +1 x% -1 3 2X +1

)
X|2+=
lim (g(x+1)—g(x))=lim X ~-1|=1-1=0
X—>+0 X—00 1 1 1
x{ (l+j++,/1+2J
X) X X
30 ZAPAPHZ

I'l.I'o kdBe X,,X, e R pe

g(xl)=g(x2):f(g(xl))zf(g(xz)):(f °g)(x;)=(fog)(x,)=x%, =X,

Apangeivar 1-1 oto R.
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I'2.H g&icwon ypapetat g(f (x)+x° +x) = g(f (x)—Inx+ 2) (9 1-1)
f(x)+x°+x=f(x)=Inx+2<x*+x+Inx—2=0.
Ocwpodpe oovapmon h(x)=x>+x+Inx—-2 , pe x>0
Mpogaviig oon yur x=1, h(1)=1+1+In1-2=0
T kGBe X;,X, €(0,40) pe X, <X, =X; <X; kot Inx, <Inx, omdre
X3 + X, +InX, —2<X; +X, +Inx, —2=h(x,)<h(x,)
AN\ m h givar yvnoiog av&ovoa 6o (0,+0).
Apa n e&iomon &yl povadikn Avon yuo X=1.

1 1
I'3.H eticwon a-e*™ =1 ypageron e == < 9(x)= |n(—j <g(x)==Ina
o o

Av 0<o<l 10t¢ —Ina>0 OnA. ovAKEL GTO GUVOAO TIH®OV ONOTE elowo
m M = n Ul
g(X) =—Ina &yel tovAdyiotov wo Adon oto R .H g givon 1-1 ondte £xel pova-

o1 Avon oto R.
Av a>1 10t —Ina<0 . —Ina ¢ (O, +oo) omote 1 elomon dev €xel Avon oto R.

I'4.H g eivon 1-1 omdte

g(f(Inx)+1)=g(x+2) = f(InX)+1=x+2<f(InX)=x+1
Oétovpe w=Inx <= x=¢".

Apa f(oa)ze“’+1

30 EAPAPH

AL e (2f (x)+e™)=x—F2(x) = () +267F (x)+ 2 (x)=x =
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:>(f(x)+e"‘)2 =X
O¢tovpe @(x)=f(x)+e™ , xe[0,+0) ondte ¢°(x)=x
‘Eoto 6TLvndpyet X, €[0,+0) dote (x,)=0
T X =X, &ovpe ¢° (X, ) =X, =X, =0 Apa ¢(x)#0 yia ke x>0.
H ¢ ovveyig oto [0,+0) og mpa&n tev cuvexdv cvvapticeov f(X),e™ apa drompet

otabepd TPOONUO GTO (O,+oo).

2
lNax=2 ¢(2)=f(2)+e” :f(2)+i:L2)+1>0 Apa ¢(x)>0 yio kGbe x>0.

2 e2

=Ix=f(x)+e” =Jx =f(x)=Vx -~

(F(x)+e™) =x=[f(x)+e™

f(x)=+/x —e™* Y kd0e x>0

A2. a. T kGBe X;,X, €[0,40) pe X, <X, =>—X >-X, >e " >e* = e <™

Kol \j'Z<\/Z onoTe \jZ—e’Xl <\/Z—e’X2 =f(x,)<f(x,) . f ywoing

ab&ovoa 6o [0,+0).

A2B. H f eivar yvnoiog ov&ovoa ombte 0<2016 < f(0)<f(2016) ko

1<2016 < f (1) < (2016) < 2015f (1) < 2015f (2016)

[Ipocbétovpe ondte
f(0)+2015f (1)

f(0) +2015f (1) < 2016f (2016) = f (2016) > ——— -

A2.y. H f cuveyng oto [O, +oo) épo kot oo [0,1].

f(0)=—1 Ko f(1)=1—l>0
e
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Am6 o ©. Bolzano vrapyet éva tovidyiotov §e(0,1) dote f(E)=0 xo enedn n f

glvar yvnoiog avéovoa,n Avon etvat Lovadik.
A3. i. Tw va avtiotpépetan 1 h Oa tpénel va eivor 1-1 oto R.
INa kéBe x;,X, e R pe

h(x,)=h(x,)=g(h(x,))=g(h(x,))=2f (x,)+h(x,)=2f (x,)+h(x,) =
2f (x,)=2f (x,) =F (%) =f(x,) =X, =X,

Apan h givan 1-1 omdte aviioTpépetat.
A3. ii. H ypagix mopdotacn g g ywo va £xel kowd onueio pe v evbeio y=X Oa

npéneln e&icoon g(X) =X va el TovAdxeTOV pia Ao

©étovpe 6mov X v h(X) oty g(X)=X.

g(h (X)) =h(x) < 2f (x)+h(x)=h(x) < f(x)=0.An6 10 epdpa A2y n ekicwon
f(X)=0 éye1 povadikn Avon oo (0,1).
Apan g(X) =X &gt Aon my ium h(E) dnh. TovAdyiotov éva kowod onueion C; ue

mv y=X.

40
40

B1. i. Eivau
f(f(x))+x=2f (x)

omoTe

f(f(x))-2f(x)=—x :(1)

‘Eoto X, X, R pe f(x,)=F(x,).

"Eyovpe:



=—X, =X,
=X, =X,
Emopévacn f eivar cuvaptmon 1—1.
Il. YroBétovpe 0tin f etvan yvnoiog eBivovsa oto R, tote pe X, <X,
éyovpe :

(f2 &) (fZ?\){f (f(xl))<f(f (XZ))

X< = 00> 100) =0 o <ot x,)

*+)

=F(F(x,))-2f(x,)<f(f(x,))-2f(x,)

= —X, <—X, = X, > X, , ATOIIO!!!(apov eivar x; <x, )
Emopévacn f dev eivan yvnoiog gbivovca oto R kot eneidn d60nke 6Tt givar yvneing
povotovn oto R cvumepaivoope 6t f eivon yvnoiog avéovoa oto R.

B2. Ano mv oygon (1) yuo x =0 éxovpe:
f(f(0))-2f(0)=-0<f(f(0))=2f(0) (2)
Eivau:
2f (x* —3x+2)=f(f(0)) <(i)>2f(x2 ~3x+2)=2(f(0))

2 - 2_ =
o f(x*-3x+2)=(0)< x* —3x+2 oy(mpm,)nf givor 1-1)

oSx=1ln x=2
Emopévog ot pileg g elomong eivor X =11 X=2.
B3. I. e kabe X >0 woydet

Eivau

Iimlx):éeR*+ ko lim X =+,

X—>+0 X X—>+00
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omoTe

lim f(x) = lim [m

X—>+0 X—>+00 X

+00

ii. T kabe X € R 1oy0et

f(f(x))+x=2f(x)

Emneon

lim f(x) =+

X—>+0

éneton 6T vmapyeL k>0 této10 Gote Yo kGbe X € (K, +0) vaoxder f(x)>0.

‘Etot v kébe X € (K,+00) éxovpe:

£ (£ () =2 () 0D _20()

—f(f X)) +1—2LX)

=

) L )

X—>+00 f(X) 0>+ ()

‘Etot omo v (3) éxovpe:

X—>+00

f(x) X

Sl A+1=20 (> -20+1=

S(-1)=0s(-1=0
¢=1

4o

im [_f“(X)).mﬂ]: |

X

0

X

ZANTAPIAHZ
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I'l. i. @swpodue v cvvdptnon

Amd v vobeon sivat:

Apaamo my (1) égovpe

Eivau

lim g(x

X—>+0

onote amd TV (2) £xovpe

9(x)

f(x)-2x (1)

limg(x)=3.

X—>+0

)=3eR «xa lim (2X)=+oo,

X—>+0

lim f(x)= lim (g(x)+2x)=+oo.

ii. Exovpe:
f(x)®@ 2
fim T i 90+ 2X_ ) (lg(x)+z)=o-3+2=2
X—>+0 X X—>+x0 X X—=>+o\ X
I'2. T kdBe x>0 &yovpe:
2
xf(2x)+F2(3x) o F(2X) o F(3%)
xf(2x)+f%(3x) 2 A 3x
f2(x)+x*  fPP(x)+x* (f X)j2
2 — | +1
X X
Eivan
e lim 1:(—X)=2
X400 X
Koyl o> 0 glval
[
e lim M = lim M=2
X—>+00 ox W—>+0 w

Apa
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f(2x) (f(3x)Y
) 2- +9
_xf(2x)+f2(3x) . 2X 3x 2.249.22 40
XILTO fz(x)+x2 =X|'ﬂl, f 2 T 241 =€=8
QE

I'3. Erednn f eivar meprrt émeton 611 yio kabs X € R 1oy0et
f(=x)=-F(x) (3).
Amd v vdbeon Exovpe OTL

xIi%rpoo(f (x)—2x)=3 (4)

Ta vo, Bpodpe opto lim (f (x)- 2X), Bétovpe

U=-X, ondte glvar X =—U Kot OTOV X —>—00 £YOVpE U —> 400,

Apa
XIi%rpw(f (x)-2x)= uIiﬁrpw(f (—u)- 2(—u))(i)ulirpw(—f (u)+2u)

= lim [~(f (u)—2u) ] =~ lim [ (u)-2u]=-3

U—>+o0

I'4. T vo Bpodue 6p1o XIim (\/fz(x)+4f (x)+5 —f(X)) , Bétovpe  =f(x). Otav
X —>+0 €yovue ®—>+0 (apov |imf(x)=+oo)

‘Eto1 éyovpe:

1im(\ff2(x)+4f(x)+5—f(x))z lim (m—w)=

O—>+0

_ (032+4c0+5)—c02 (0>0) Ao+ 5
= lim - = lim = =
\/0) +40+5+® m\/1++2+(o
o o
= lim = = Jim —— °°5 -
mL'/l+4+52+1] 1+ —+— +1
0o o o o

4+0

—_— =2
«;’1+0+0+1
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m OEMA A ZANTAPIAHZ

Al. Eivou
f(x+y)=f(x)+f(y) :(1).
Av oty (1) Bécovpe Xx=y =0 &yovpe:
f(0+0)=f(0)+f(0) < f(0)=F(0)+f(0)<=F(0)=0.
Amo v (1), y1o0 y=—X , éyovpe:
f(x+(—x))=f(x)+f(-x) = (0)=F(x)+f(-x)
(f(z)::O)Ozf(x)H(—x)<:>f(—x)=—f(x)

Apa vy kdbe X € R 10y0et

f(-x)==f(x) :(2)

A2. Amo v (1) Bétovtag Omov X 10 X —Y €xovue
f(x-y)+y)=f(x-y)+f(y)<

<f(x)=f(x-y)+f(y)=f(x-y)=f(x)-f(y)

Apa v kdBe X,y € R 1oy0et

f(x=y)=f(x)-f(y) :(3)

A3. 'Eocto X, X, € R pe X, <X,.

"Eyxovpe:
Y kae x>0
[ch()a f(x)<0]
X, <X, =X,-x>0 =  f(x,-x,)<0

Apo v kabe X;, X, € R pe X, <X, wybver f(x,)>F(x,),
ondte n ovvaptnon T eivon yvnoiog pbivovca oto R.
"Eyovpe:
2f(x2)—f(x+1)>0<:>2f(x2)>f(x+1)
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S F(x?)+F(x)>F(x+1)
(cl)>f(x2+x2)>f(x+1)
e f(2¢)>f(x+1)

(fyv.gbiv R)
& X <x+1

<:>2X2—X—1<O<:>Xe(; ,1)

Ad. H f elvan cvveyng oto o, dpa 1oydet:

limf (x) =f (1) :(4).

X—o

‘Eoto X, € R tuyaiog, Oo deifovpe 611

limf(x)=f(x,).

X—>Xg

Tato Opro limf(x) Bétovpe u=x—X, +a, omdte eivon X =(X, —a)+u

X—>Xg
Etvon povepo ot : 6tov X — X, ,101e U—>0L.

Apa givar

®
lim f (x)=limf ((X0 —a)+u)=1irn[f(xo —a)+ f(u)]
() 1
=limf (x, —o)+limf(u)=f(x, —a)+f(a)=

=f((x,—a)+a)=f(x,)

Apa v ka0 X, € R 1oydet

—
=

limf(x)=F(x,).

X=Xy

ondten T givar cuveyngoto R.
Aro@opeTIKG

‘Eotow X, eR.
Mo kafe X € R 1oydet
f(x)=f ((X — Xy +0) +(X, —(1)): f(x—xo+0)+H(x,—0a) :(5)
H ovvapmon (p(x)zx—xo +a etvar ovveyng oto X, kar n f etvon cvveyng oto

(p(X0)=0L
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OTOTE 1 CLVAPTNON
f,(x)=Ff(x—x,+0a)
gtvar cuveyng 610 X, ,0G GUVOEST] GLVEXDY GLVUPTHGEDV .
Axopn 1 f (X, — o) eivor otobepd .
‘Etot o6 v (5) mpokvntet 6tin f eivon cuveyng oto X, , og dOpoicpa cuveydv

GUVOPTHCEMV.

Apan f etvar cuveyng oe k6be onpeio X, € R ,ondten f etvarsvoveyng oto R.

50
50

BI. Etvar xy(f(x)+f(y))>x*f(y)+y*f(x) :(1) .(x=y).
‘Eoto X,,X, €(0,+0) pe X, <X,.
Adyo g (1) égovpe:
XX, (F (%) +F(%,)) > XF (%, ) +%,7F (X,)
= XX, (X,) + XX f( o) =X F(%,)—x,7F(x,)>0
X (XoF (%) =8 (X)) =%, (%o (%) = x,f (X, )) >0
= (%, (%) =x.f(x,)) (x,—%;,)>0 (2)
Efvor X, —X, <0 (eneidn X, <X,), ondte and m (2) mpokdmtel 6Tt
X,f(x,)—x.f(x,)<0
(020 f (x,) F(X,)

= X,f (%) <xf(x,) = X < .
=h(x,)<h(x,)
Apan h givar yvnoiog adEovea oto (0, +0).
B2. Ipénet apykd va woyvet:  X,x* € Dy =(0,+0) < {Xi ig@

‘Etol €yovpe:
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x>0

{f(xz>>xf<x> ) 10
x>0

h(x? h (h1 (0,+)) (2
@{ (x)> (x) gy {x > X

x>0 x>0

{x(x—1)>0 {x—1>0 {x>1
= = = = x>1
x>0 x>0

Apa X €(1+0).
B3. T kdBe x>0 &yovue:

xf (f(x)) = (x)f(x)

f(x) =%, x>0 (ikavomotei TNV vwdeoN).

50 ZANTAPIAHE

I'l. Etvor g'(x)=€"+2e™ >0 yw kdfe xR, ométe n g eivar yvnoing adEovca

oo R.
AlopopeTikd:

‘Eoto X,,X, e R pe X; <X,. Eyovpe:

(ex yv.m’;&oucu) g <X (ex yvub&oucu) g% < g¥2
=

X, <X, = =
—X; —X
=X, > =X, e >e
e < g +)
= —et -2 <e® -2 = g(x,)<g(X,)
2870 <-2e7" ' i

Emopévocn g eivar yvnoiong avéovoa oto R.
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‘Eoto X,,X, e R pe X, <X,.

"Exovpe:
(fe®) [f(x,)<f(x,)
X <X, (99:>R) {Q(X1)<9(X2) = (%) +9(x) <f(x;)+9(x;)=h(x)<h(x,).

Enopévacn h sivar yvnoiong avéovsa 6to R.
I'2. Amé v veobeon £xovpe 6t y10 kGBe X € R 15000V
o f(f(x)=9(9(x)) :(a)
« f(9(x))=9(f(x) :(B)
Aeigape 61 h(x)=f(x)+g(x), X€R givar yynoing adéovsa oo R, ondre n h
etvan 1 -1,

TINo kébe X eR etva:

Apa yio ke X e R woyvet h (f (X)) =h (g (X)) kot emedn n h givan 1—1, mpokimtet
ou f(X)=0(X) ykébe xeR.

Eme1on] ou ovvapticeig f,g £€yovv 010 medio opwopod, 10 A=R kot 1oydet
f(x)=9(x) v x60e xR, énetan 61t f=g.

I'3. Eivau
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H f og¢ywnoimng povotovn oto R egivor 1-1, ondte n f eivon aviiotpédyiun ko Tt te-

dio optopod me ™ eivar To covoro Tipdy f (R) mg f.

Evpeon tov f (R) Ko Tov Tomov g FL.

Ocwpovpe v e&icwon f (X) =Y Kot v ADVOVLLE MG TTPOG X .

"Exovpe:
f(x)=ye
et -2 =y
e —2=ye*
e —ye* —2=0
S —yo—-2=0, pgc o=¢’ >0.

H Swkpivovoa g mopomdve e&icoong etvar A=y* +8>0 v k4e ye R, ondte

sivo:

:yia/yz +8 -

()

2
2
e YENY +8
2
ex_y+x/y2+8 ()
o a (2)
exzy_ y +8 (6)

Ouog v kée y e R givar:

y <y’ +8=|y| <4y’ +8 :>—\j’y2 +8<y<\jy2 +8=
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y+4y +8 0
y+«yy2+8>0 2 >
= =
y—y’+8<0 |y~ y2+8<0

2

Emopévogn (8) glvar advvarn oto R.’Etot éyovpe:

2 2
(z)mx:w_ywmm:m[w_ w/2y+8J

5 eD; =R, yiakdbe yeR.

2

¢ 2
Apa eivor f(R)=R xou f*(y)= Iniu}

Emopévac n avtiotpoen g T opiletar mg &g

FROR fl(x):.n[H_ M]

2

50

AL EBivar [f(x)—-f(y)+x-y|<[x-y] :(1)(x=y)

‘Boto toyaio X, € R . Adyo mg (1) éxovpe 611 yia KOs X £ X, 16Y0EL
[F(X) =T (Xg)+X = X,| <[x =X,
= —|x = Xo| < F(X)=F (X ) +X =X, <[X =X,
=F(Xo)+Xo =X —[X=Xo| <F(X) <F(X,)+Xo = X+[X=Xc| : (2)
Eivan

o lim(f(xy)+X, =X =[x =X,[) =F(X,) K

X—Xg

° |im(f(X0)+X0—X+|X_Xo|)=f(xo)’

omote , AOY® NG (2) Kot Tov Kpitnpiov TopeUPoAng , TPOKLTTEL OTL

limf (x)=f(x,).

X—Xg



81

Apa o k@0 X, € R 1oy0et

limf (x) =f(x0),

X—=>Xq

ondtem T givan cuveyngoto R.
A2. 'Eotw X, X, € R pe X, <X,.
Aoyo ™g (1) épovpe
(%)= F(X,)+ X, =X, <[%, =X, |

(% =%, <0)
= [F(%) = (X, )+ X =X, | <X, =X,

= =X, + X, <F (X)) =F(X,)+X =X, <X, =X,
=F(x,)—F(X,)+X% =X, >%X, =X,
=f(x,)>f(x,)

Emopévaoc, n f eivar yvnoeiog 9O0ivovea oto R.

A3. TwkdBe X =0 éyovpe:

f T
‘ (X)GDVX

T
:|f(x)|"cmv;

<) =I5 ()

‘Etot v kéBe X = 0 €yovpue:

£(x)- ooy~
‘ (x) cvvx

S|f(x)| =

= —|f (X)| <f (X)cuvg < |f(X)| (©)

Eivan
_ _ (oo ) (i)
o dimff(x)=imf(x)| = f(0) = [0]-0 xa
* (-t () == () =0l 0,

omote , Aoyw G (3) kol Tov KplTnpiov TOPEUPOANS , TPOKLITEL OTL

|im(f(x)cwﬁj=o

x—0 X

A4. "Exovpe:



0-0<3 £(0)=F(0)>F(3) [2f(0)=2f(0)>2f(3)
0<1<3 (fmevvoor) |f(0)>F(1)>f(3) |3f(0)> 3f(1)>3f(3)
0<2<3 |F(0)>F(2)>F(3) |4F(0)>4f(2)>4f(3)
0<3=3 f(0)>f(3)=f(3) |5f(0)>5f(3)=5f(3)

D4t (0)>2f (0) + 3 (1) + 4f (2) + 5f (3) > 14f (3)

2f (0)+ 3f (1) + 4f (2) + 5f (3)
= 14

~£(3) <£(0)

Eneidnn f eivar ovvexng oto [0,3] kau ioyvet

((3) < 2103 (1)1+44f(2)+5f(3) <1(0).

énetan, Aoyw o0 Ocopfipatog evéidpesov Tipdv, 6t vIdpyel X, €(0,3)

T£TOL0 DOTE

(0)+3f (1) +4f (2)+5f(3)
14

f(x)=2"

Oupwg n f eivaryvnoiog povéotovn oto R, ondte 10 X, €lvor povadiko.

60
60 ZANTAPIAHE

Bl. T kdbe X e R éyovpe:
f2(x)=4xf(x)+2x+1
< 2 (X)—4xf (x)+4x* =4x* + 2x +1
o (f (x)—2x)2 =4x% +2x +1
< [f(x)—2x|=vax? +2x+1 (1)
Bcwpolpe cuvaptnon
g(x)=f(x)-2x, xeR

apan (1) yphoeton
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lg(x)|=Vax* +2x+1 : (2)

Efvau 6pog 4% +2x +1=3x" +(x +l)2 >0, yia ke X eR.
Apa yia ke X €R givan
|g(x)| —Jax? 1 2x+1= ,,3x2 +(x +1)2 >0
=g(x)|>0=>9(x)=0
H ovvapmon g(x)=F(x)—2x eivar coveyng oto R
®¢ dlopopd cuvey®v cuvaptnoemv Kot yio kébe X e R woyvet g(x) #0,
omote M g dlatnpel otabepd mpoonuo oto R.
Eivat dpog
9(1)=Ff(1)-2-1=f(1)-2>0
(emewdn f (1) >2) ko1 enedn n g Sumpel oto R otabepd mpdonuo £metar Ot
g(x)>0y kabe xeR.

‘Etot and myv (2) mpokdntet o1t
g(x)=Vax* +2x+1 =

<:>f(x)—2x=x/4x2+4x+1<:>
<:>f(x):\/4x2+2x+1+2x

Apa

f(X)=4x"+2x+1+2x, xeR
B2. TakéBe X €D, , pe X <0 &yovpue:

(er ZX)( 4x% + 2% +1—2x)
f(x)= =

JAx2 +2x +1-2x

1
(x<0) (4x2+2x+1)—4x2 X(ZJFXJ

2 1 ,
—X\/4++2—2X x[— 4+2+12—2j
X X X X
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2+l
X

—"4+3+i2—2
X X

omoTE

lim f(x)= lim = —_=

X—»—00 X——00 — — 2
3 ,4+)2(+X12_2 N4+0+0-2

B1. i. Eivan

lim f(x)_ lim JaX% + 2x +1+2x _

X—>+o0 X X—>+0 X

(x>0) x,/4+21+i2+2x
lim X X =

X—>+0 X

= lim (‘/4+E+%+2J=
X—>+0 X X
=J4+0+0+2=4

ii. T to lim (\/f2(x)+f(x)+1—f(x)) 0étovpe o =f(x).

X—>+0

Etvou

lim f(x)= lim NAX? +2X +1 42X = +o0

X—>+00 X—>+0

‘Eto1, 0t0v X — +00, £yovpE @ —> 400,

omoTe
s (co2+0)+1)—0)2
lim (,\/ffz(x)+f(x)+1—f(x))= lim (x/oaz+m+l—m): lim =
x—+oo \ ¥ O—>+0 O—>+0 m'FO\)
1
(0>0) ®(1+0)) 1+£
= lim = lim — ‘”l =
m( /1+1+12+1J 4,1+—+—2+1
O o o o
1+0 1

\¢1+O+0+1:5
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iii. Twkabe x>0 &yovpe:

X X X
m,t(f(x)) 31:—1_ nu(f(x)) Sl (3)
X X X X X
Eivau
lim (—EJ:O Ko Iim1=0,
X—>+0 X X—)+CX)X

omoTE , AOY® TNg (3) KoLTov Kprtnpiov mapepfoing , mpokdmrel Ot

im ) _g

X—>+0 X

6o

I't. Eivou
[F(x)-F(y)-x+y|<[x=y] (1) (x=y)
‘Eoto X, X, eR pe X, <X,.
Adyo g (1) wydel
[F(%,) = F (%)) =X, + %] <[x, =X, | =

(%,-%, <0)

= (%)= (%) =X+ X, | <X, =X =

= —(X, =X, ) <F (%)= F(X,) =%, + X, <X, =X, =

I
iy
—~~
X
N
~—
I
X
+
x
N
\%
Pe
i
I
X
N

f(x,)
= =
(%) —F(X,) =X +X, <X, =X,
:{f(xl)—le >f(x,)-2x, 3{g(x1)>g(x2)
f(x,)<f(x,) f(x,)<f(x,)
Emopévag n f eivan yvnoiog avéovoa oto R ko n g(x)=f(x)—2x eivar ywnoing

@Bivovca oto R.

I'2. 'Eyovpe:
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f(xz) f(x+2) >2(x —X— 2)

S f(x*)-2-x">f(x+2)-2(x+2) =

(g yv. gbivovsa oto R)
<g(x*)>g(x+2) = X2 <X+2

o x?_x_2<0 =xe(-12)

I'3. 'Eotw X, € R tvyoiog.
Aéyo g (1), éxovpe 6T 10 k60 X R e X £ X, 1oydet
[F(X)=F (X)) =X+ X,| <[x =%, =
= —|x = Xo| <F(X)—F (X, ) =X +X, <[X = X,| =
= (Xp)+ X=Xy —[X—=Xo| <F(X) <F(Xp)+ X=X +[X=X%,|  (2)
Eivon

lim ( (X, ) +X =X, =[x =X,|) = ()

X—>Xg

Ko

lim ( (X, ) +X =X, +[x = Xo[) = F (%,

ométe , Aoy® g (2) kontov KprTnpiov wapepPorijc , TpokHITEL OTL

limf(x)="F(x,)

X—Xg

Enopéveg yio kdbe X, € R 1oydet

limf(x)="f(x,)

X—>Xg

ondte N feivarovveyfic oto R.

60) ZANTAPIAHZ

Al. Eivaw

f(f(x))+2f(x)=8-x : (1) ko f(1)=3.
‘Boto X, X, eR pe f(x,)=F(x,).
"Eyovpe:



gf(f(xl))+2f(x1)=f(f(x2))+2f(x2)

(6]
=8-X,=8-X,=>

=X, ==X, =X, =X,
Emopévacn f eivan cuvaptnon 1—1.
A2. Amo v (1) v x =1 &govpe:

£(1)=3)

(
f(f(1))+2f(1)=8-1 < f(3)+2:3=7< f(3)=1
Oewpovie TNV GLVEAPTNON
g(x)=f(x)-x.

e H g eivar ovveyng oto [1, 3] ®¢ S10POPE GLVEYDYV GLUVOPTHCEDV.
e g(1)=f(1)-1=3-1=2>0 «xau g(3)=f(3)-3=1-3=-2<0, ondre &i-

var g(1)-9(3)<0.

Apo 1 g wavomotel Tig Tpodmobéceis tov @ ewpnpatog Bolzano orto [1, 3] , OTO-
TE VILAPYEL
X, €(13),9(%,)=0=F(X,)—X%, =0 f(X,) =X,
A3. Amo v (1) Yo X =X, £XOVUE:
f(F(Xy))+2f(X,)=8-X, <

(apod F(Xg) =Xg) (o900 (%) =Xo)

< f(x)+2x,=8-%, <
S X, +2X, =8—X, &
SAX, =8 X, =2
"Etot etvan
f(Xo) =X, kot X, =2,
omote etvon f(2)=2.

A4. i. Eivou



apov

Axoun

apov

"Exovpue

f(x)

lim ——~=¢eR" ko lim X=+o.
X+ X X—>+0
(=)

f X) (1<0 )
limf(x)=lim| —=-x| = +o,
X—>—00 X—>—0 X

- f(x) . :
lim —-——~<=/eR «xotlimXx=—w
X—>—0 ¥ X—>—o0

lim f(x)=—c0, onote eivon f(x)<0 “kovid’ 610 +00

X—>+0

‘Eto1, “kovid’’ 610 +oo 1oy0el:

Eivan

Kot

Enopévog

X f(x) x
f(100) =)t
lim ———> = lim ——=(eR"
X—>+0 f(x) )
lim (x) =(eR”

im TN Lf(f(x))-f ”J:M:ﬁz.

X—>+00 X X—>+00

ii. Amo v (1), i kéBe x>0, éyovpe:

omoTE

() +21(x)_8-x _ T(F(x) ,7(x) 8

X X X X X
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lim (f (F), 2f(X)J — lim (ﬁ—lj:

X—>+00 X X x—+0| X

=0 +20=0-1=(*+2(+1=0=
:>(E+1)2 =0=(+1=0=(=-1.

Apa ivar

70

Bl. H C, diépyeton and ta onpeio A(1,2) kar B(2,1) ,
apo gtvar
f(l) =2 xo f (2) =1.
Hapatmpodpe 611 evd etvon 1< 2 woyder F(1)>f(2).
Emeon) do6nke ot n f eivan yvnoiog povotovn oto R ko yuo 1<2 1oydet
f(1)>f(2), énetaromin f givon yvnoing ebivovoa oto R.
B2. Eneidnqn f eivarl yvnoiog povotovn oto mtedio opiopod g,
émetan 6t T elvon cvvdptnon 1-1, ondte
n f éyel avtiotpoen cuvapmon kot pdioto o medio optopod g ' eivon To ovvo-
Ao TV e 1,
oniadn to
f(R)=R.
"Eyxovpe:
f’l(f (x? +x)+1) >le
X, X, eR < f (X2 + X)+1< 2, ((x(pof) 15)0Et f(f’l(w)) = w)
<:>f(x2 +x)<1<:>f(x2 +x)<f(2) , (a(pof) f(2)=1)
S xP+x>2 , (0pod n f eivar yynoing ebivovsa oto R)

SxP+x-2>0
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& Xe (—oo, —2) U (1, +oo)

+co

=

| X -0 -2

X24 X—2 + 0 -

—O—
+

B3. "Exovpe:
f(f*(2x+5)-1)=2
e f(f*(2x+5)-1)=F(1) , (enadn £(1)=2)
< f7(2x+5)-1=1 , (enewdn n f eivar 1-1)
< f1(2x+5)=2
e f(f*(2x+5))=f(2)
S 2x+5=1 (enadn £(f*(w))=w xau £(2)=1)
S2XX=-A4>Xx=-2

B4. Eivai
f(x)=2In(1-x)+5, xe A=(—x,0]

‘Eoto X,,X, €A pe

"Eyxovpe:
f(x,)=Ff(x,)=2In(1-x,)+5=2In(1-x,)+5
=2In(1-x,)=2In(1-x,)=In(1-x,)=In(1-x,)

(Inx:1-1)
= 1-X=1-X, =X, =—X, =X, =X,

Apan f eivar 1-1, omdte éxst avtioTpoen cvvdptnon Kot o medio opiopod g
€ivol To GHVOAO TIUAOV TNG f(A) mg .
I va Bpodpe v avtiotpoen cvvaptnon g f, Bewpodue v e&iocmon f (X) =y

KoL AOVOVE ™G TTPOG X .
"Eyovpe:
f(x)=y<=2In(1-x)+5=y
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c;2hml—x):y—5¢3hml—x)=zgé

@.n(l_x)zm(eyfj

) y=5

=l-Xx=e?2 &ox=1-¢e?2
Pl
2

Mo va avikerto X =1—¢e oto A= (—oo, 0] , Tpémel Ko opkel va 1oydeL:

=

o
<
én
©
<
|
(6}

Apa givar
y-5
2

f(A)=[5,+0) xu f*(y)=1-e

Emopévocn avtictpo@n ovvapmmon g  eivor

o

X—

i

f :[5,+oo)—)R ne f‘l(x)=1—e

ZANTAPIAHE

I'l. To medio opiopod g T amoteheiton 0md GAOVE EKEIVOVE TOVE TTPOLYUATIKOVS
aplBpovg X yio Tovg omoiovg 1oyvEeL :

2X+4>0 X=>-2
& -2<x<9,.

<
9-x2>0 X<9
Apa to medio opiopov g f etvar 1o A = [—2,9] .
I'2. 'Eoto X, X, €A pe X, <X,.

"Eyovpe:
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2X, < 2X 2X, +4<2X,+4
1 2 3{ 1 2 —

X, <X, =
9-%x,>9-Xx,

=X, > —X,

j{\/2x1+4<\/2x2 +4:>{\/2x1+4<\/2x2+4

J9-%, >[9-X, —J9-%, <—9-x,

)
= 2%, +4 = \J9-X, < 2%, +4 - [9-X, =F(x,)<F(x,)

Apon f eivalyvnoiong advéovoa oto A .
H f o¢ yvnoiog povotovn oto medio opiopod g eivan 1-1, omote n T €xer avri-
GTPOPT GLVAPTNON Kot To TEdio opiopod ¢ f~ eivar To cvvoro TGV
f(A)me f .
I'3. H f eivon yvnoimg avéovon oto A =[-2,9] , Gpa mapovctdler 610 X, =—2 eld-
YIOTO LE EAGLYLOTT TIUN
fun =F(-2)=—11
KOl 6T0 X, =9 UEYI0TO pe PHEYIOTN TN
frw =T(9)=+/22 .
I'4. o Ilopatnpodpe 6Tt

f(0)=v2.0+4-9-0=\4-0=2-3=-1

Apa givan
f(0)=-1, ondte f*(-1)=0.
* Botox;,X, ef(A) pe x, <X,.
Oa amodeiEovpe 0T
£ (x,)<f(x,).
Yrobétovpe 6t (%)= (x,), 6t O éx00pe :

(f1A)

(%) 27 (x,) = F(F7(x,))2F(F*(x,)) =X, 2x,, ATOIIO !1!,
Aol glvan X <Xy,
Enopévagn fetvaryvoiong avéovoa oto f(A).

I'5. "Eyxovpe:

V2x% +4 +9—x <\/2x+4 +/9-x?
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S22 44 -9—x% <\2x+4 +9—x

<:>f(x2)<f(x)
IIEPIOPIXMOI!:
[Ipéner
x% e A x* e[-2,9]
S
XeA Xe[—2,9]
—2<x*< 2<
& x7=9 x"=9 , (090D X* >-2 y10.k6Pe X R )
—2<x<9 —2<x<9
x|<3 —3<x<3
= —2<x<3
-2<x<9 —2<x<9

Emopéveg ywo X € [-2,3] éxovps:

{f(x2)<f(x) € {xz <X

—2<x<3 —2<x<3

{xz—x<0 {x(x—1)<0
S =S

—2<x<3 -2<X<3

1
@{Xe(o’ ) < xe(01)
-2<x<3

| X —00 0 1 +00
I I
By - ¢ - ¢ -
Apa Xe(O,l).
Al. Eivow

XCF(X)+YF(y)<xX*f(y)+yF(x) (1) (x=y)

‘Eoto X,,X, eR pe X, <X,.
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Abyo g (1) &xovpe:
(%,)+x3F(x,)
(x,)—x3f(x,)<0
f(x,)—f(x,))<0
X,))<0 :(2)

X (%) +X5F (X, ) < x3f
< X3 (%) +X5F (X, ) —x3f

& x (F(x)-f(x )) o
< (¢ =x3)(f(
"Exovpe

X, <X, =X; <X; =X —X; <0 1 (3)

Amd Tig (2) kau (3) mpoxdmrer o1t (X, )—F(x,) >0, omote etvan f(x,)>F(X,).
Apa yuo k6Be XX, € R pe X, <X, woyovet f(x,)>F(x,), onote

nf eivmyvnoiog egOivovoa octo R.

A2. H ovvapton fof opileton g e&ng: fof :R >R pe
(fof )(x) =1 (f ()
‘Eotw X;,X, € R, pex, <x, &yovpe :
X, <X, =F(x,)>F(X,), (apod n f eivar yvnoiong pdivovsa oto R)
=f(f(x,))<f(f(x,)) , (apod n eivar yvnoing pbivovsa cToR)
= (fof )(x,) <(fof )(x,)
Apan fof eivaryvnoiog avéovosa oto R.

A3. Eme1d ot ovvaptioelg f,g éxovv nedio opiopod o R 1 fog opileton
g e&iig
fog:R >R pe (fog)(x)=f(g(x))
‘Eoto X;,X, e R pe X, <X,
‘Eyovpe X; <X, =
= (fog)(xl) < (fog)(xz) : (a(pof) n fog eivan yymoingavéovca 6to R)

=f(9(x))<f(g(x,))

= g(Xl) > g(xz) , (ytorci N f eivon yvnoiwg ebBivovca oto ]R)
Apa yo kaBe X, X, € R pe

X, <X, toydel g(Xl) > g(Xz) '
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omoten ¢ eivanyvnoimg @Oivovoa oto R.
A4, "Eote 611 dev umapyet X, € R tétolog, dote T (X,)> X, 01 Oa sivar
f(X)<x yukabe xeR.
Etvon
f(x)<x :(4)
And Ty (4) Bérovtag émov X To f(x) &xovpe 61110 kébe X € R 10ydEL
f(f(x))<f(x) :(5)
And Ty (5) Kawemedi n f eivon yvoiog givovon oto R mpoxbmret 61t
f(x)=x (6)(yokabe xeR)
A76 (4) xau (6) mpokvmrer 11
f(x)=X yto ke x € R , ATOTIO!!!,
agob 1 F(X)=x zivat yvnoiog abtovsa oto R, evé

n f onodei&ape 6Tt ivan yvnoiong pdivovca oto R.

Amo T0 TOPUTAVE TPOKVTTEL OTL VTAPXEL X, € R TéTO10G, DOTE

f(X,)>X,.

8o
80

B1. Eivaw
£2(x)+4xf(x)—4x—-5=0 :(1)
"Exovpue
£2(x)+2f (x)-(2x) +(2x)" =4x* +4x +5
<:>(f(x)+2x)2 =4 +4x+5 :(2)
Mo xafe xeR givan

47 +4x +5=(2x+1)" +4>0

‘Etot om6 ™ (2) &govpe:

|f(x)+2x| =V4x? +4x+5 <:>|g(x)| =\4x* +4x+5 :(3),
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omov g(x)=f(x)+2x, xeR.
H ocvvapmon g eivar cuveyng oto R wg aBpoicpa cuvexdv cuvopTGE®V.

Axéun yio kafe X e R etvau:

i ax 550
Gpa amd v (3) €yovpe ot
lg(x)|>0=9g(x)=#0

H g eivar ovveyng oto R kot 1oyvet g(x) #0 yiokdfe X eR , emopévocn g dwon-
pei ot0 R oTabepd TpOGM O Kot ETEWON Eivar

g(~1)=F(-1)+2(~1)=F (-1)-2>0
(apo0 f(—-1)>2) cvunepaivovpe 6T g(x)>0 ya k4be x €R. ‘Etor, anoé myv (3)
€YOVE:

g(x):M <:>f(x)+2x:\/m
@f(x):m—Zx, xeR

B2. TwkéBe xeD; =R pe x>0 éqovpe:

( 4x2+4x+5—2x)( 4x2+4x+5—2x)

f(x)=
(x) NAX? +4X +5 + 2X

(:>0) (4x2 +4x+5) - 4x’

x\/4+4+52+2x
X X

=

x(4/4+4+52+2]
X X

4+—

= X , OTOTE

4f4+ﬂ+32+2
X X




4+E
im (x) = fim -~ = 4+0 -
\/4+X+X52+2 +0+0+

B3. I. TwkdBe xe D, =R pe x<0, éovpe

EE
f(X) _4x®+4x+5-2x =9 — 4+;+7_2X:

X X X

=—ﬂ’4+ 4 +i — 2, ontdte giva

X X

Iimf(x):lim( /4+4+——2J——\/4+0+ -2=-4
X—>—00 X—>—00 X X

ii. T k6be x e D; =R pe x <0 givan

(f (x))2 +2x? ¥ _Lx
X +nu’x x? +12]u2x 14 nujx
X X

Mo kabe x <0 €yovpe:

2 2 2
x| _fex” P11 ek _ 1 4
& |X2| _|Xz| X2:> 2o o (4)
Etvou
lim (—iz} =0 wxor lim %:0,
X—>—0 X X—-0 ¥

omoTE amd TV (3) UE KPLTHPLO TOPEUPOANG , TPOKVTTEL OTL

2

lim M:O
X—>—0 ¥
Apa éyoovpue:
f(x)) +2
im () 2%
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(f(xx)Tﬂ (4 +2_.

= lim =

X—>—0 2
14 nuzx 1+0
X
B3. Eivot

elim f(x):1>0 Kol

X—>+00

0=2x

elim f(2x) = lim f(u))=1>0, OTL <KOVTH» 6TO +00.

X—>+00 O+

omoTe givol f(x) >0 kot lim f(Zx) >0

X=>+0

"Exovpe :
2016 . 2016
im (1002 (F(2x))" | 1001 (fimf(20))
1000 F(x) 1000 lim 7 (x)

1001 11
1000 1 1000
f(x)>0,"xov-rc’z"j

00 (F(29)™_ (1(29)™ 1001t s
1000  f(x) f(x) 1000

>0 ,ondte "kOVTd" 6T0 +00 1oYvEL:

2016 1001
(f (ZX)) < mf (x)

80) ZANTAPIAHE
I'l. Eivon
()~ F () slx ] (xy<R) (1)
‘Eoto toyaio X, eR.
Adyw g (1) &xovpe 6T Y100 kGbe X € R 1oy det:
[ (%) = (%o )| <[X = Xo| = =X =X < F(X)=F (X, ) <|x = X,
= (Xy) =X =Xo| <F(X)<F(Xo)+]x =%, (2)
Etvon

o lim(f(x,) =[x =x,|)=F(x,)-0="F(x,) xon

X—>Xg

o lim(f(x,)+[x=X|)=F(x,)+0=F(x,),

X—Xo

onote amd ™V (2) pekprTnpro mapepPoing, Ipokvmel 6Tt
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limf(x)="f(x,).

X—Xg

‘Etol, Y kabe X, € R woyder limf(x)=F(x,), omoten f eivan svveyng oto R.

I'2’Boto X;,X, € R pe x; <X,.
Aoyo g (1) €éyovpe :

A>1
(‘erz\>0] (x,—%,<0)
|f(x1)—f(x2)|s|xl—x2| < MR x| = AMx-x) =

:>|f (Xl)—f(X2)|<7»(x2 —Xl) :>—X(x2 —x1)<f(x1)—f(xz)<K(x2 —x1)3
j{—k(xz —X1)<f(xl)—f(xz)
F(%,)~F(%,) <A(x, - x,)

Emopévmg n cuvdptnon

=f(x,)-Ax, >f(x,)-Ax, = g(x,)>g(x,)

9(x)=f(x)—ix,(1>1)
givon yvnoing pbivovsa oto R
I'3. "Exovpe:
f(X* +2x)—F(3)>A(x* +2x-3) <
o f(x*+2x)-A(x" +2x)>f(3)-1-3
< g(x* +2x)>9(3)

(92 R)
< X2 +2x<3

< x2+2x-3<0

< xe(-31)
{ X —00 -3 1 +00
X24+2X-3 + (:) - (:) +

I'4. @eopodpe ™ cvvapmon h(x)=f(x)—e*+4x. H h eivar cvveyis oo R ag
GBpotopo cuvedV cuvapthoemy, omdte | h gival cuveync o1o [0,1] .

Axoun eivan
h(0)=f(0)—e°+4.0=f(0)-1=
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=0-1=-1<0 kar h(1)=Ff(1)—e'+4.1=
=f(1)+4-e.
Adyo g (1) (o x=1 ko y=0), éxovpe

ORI B

£(0)=0

= [f(1)-0<1=[f(1)|<1=>-1<f(1)<1
=3-e<f(l)+4-e<5-e

3-e>0
=3-e<h(l)<5-e = h(1)>0
‘Etot givon h(0)h(1)<0 ko enewdn n h givan covexng oto [0,1], &neton, copoova pe
0 0sdpnpa Bolzano, énivmdapyer X, €(0,1), dote

h(XO)ZOQf(XO)_exo +4X0 =0 Qf(xo):exo —4X0.

8o

Al. Eivau

f(f(x))+f(x)=2x-6 :(1) xar (2)=0 :(2)
Eoto X,,X, eR pe f(x,)=F(x,).
"Eyovpe:

@
=2X, —6=2X, —-6=2X, =2X, =X, =X,

Emopévac, n f givar cuvapmon 1-1, ondte n f givon aviiotpéyun.
To medio optopod g f sivon to svvoro TidY f(]R) g f

Am6 mv (1) Bétovtag 6mov X o (X)), éxovpe 6t y1a kGbe X e f (R) 1ox0et

F(F(F(x)))+F(F(x))=2f*(x)-6

S (x)+x=2f7(x)-6 (apod £(f*(x))=x)
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@f-l(x)=%(x+f(x)+e).

A2. @twpovpe ™ ovvapmon g(x)=F(x)+x.
e H g sivar ovvgymg oto R, dpa kat oo [0, 2] g GBpoloua cUVEYDY GUVAPTY-

GEMV.

e Eivor g(2)=F(2)+2=0+2=2>0.
Ao v (1) ywo X =2 éxovpe

f(f(2))+f(2)=2-2—6(f(go) (0)+0=-2=1(0)=-2,

onoTE

g(0)=f(0)+0=-2<0.
‘Etorn g eivon ovveyng oto [0,2] ko wyoer g(0)g(2)<0, omdte n g wavomotsi Tig
npodmodioelg Tov Ozwpijparos Bolzano oto [0,2].
Emopévoc, vrapyet & <(0,2), Gote

9(&)=0=f(E)+E=0=1(&)=—¢.

Apan eEicmon f(X)=—x éxet pia TovhdyioTov pila 610 R 1 ooiol pékiota
aviker 610 (0,2).
A3. “Eote 6 n eicwon f(X)=X & hbon oto R katéote peR hbon mg etico-
ong awng, Tote o wyde f(p)=p.
Ao v (1) v X =p, £ovpe

F(f(p))+£(p)=2p-6

f(p)=p (p)=p

fi
= f(p)+p=2p—6 = p+p=2p—6=0=-6, ATOIIO

Emopévac, n eicwon f (X) =X eivar advvatn 6to R.

)
A4. Eivar lim —==LeR’.

X—>+0 X

i. 'Exovpe:



- m[ &, .

X—>+0 X—>+0 X

f(x .
(apod lim Q:LER’; kot lim X =+o00)

X4 ¥

Eneidn etvon lim f(x) =+, &neton 611 vmapyer k>0, dote va wydet f(x)>0 yu

X—>+0

KGOe X € (K, +00).

o kabe X € (K, +0) Egovpe

X (x) x
Eivan
f(x) f(f(x)) [JLT?TEQ”] f(o)
lim ——==LeR’ kat lim = lim —==L
X—>+o X X—>+00 f(x) 040 (@
(0éoape o=F(x).Enedn lim f(x) =0, &neton 611, 6TV X —> +00
£XOVUE ® —> +00)
omoTE

:f(f(x))er:z_g,
ondte lim [f(f—(x))_'_MJ: lim [z_ﬁj

=L"+L=2-0
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S12+L-2=0=L=1QL=-2

Enedn L >0 éneton 6TL etvon L=1.

90
90

Bl1. Twkabe xR &yovpe:
f2(X)=2XXf(x)+(4—k2)x2+x+1

<:>f2(X)—27\.Xf(X)+(7\.X)2 =4x° +x+1
@(f(x)—kx)z =4x*+x+1
< g’ (x)=4x*+x+1 (1), omov g(x)=F(X)-2Ax,xeR.

Eivar 4x° +X+1>0 yia k40 X eR (0pob T0 TpLédvupo (p(x) =4x* +x+1 &yt ap-

iKY Stakpivovso A =1-16=-15<0 ka1 0 GUVTEAESTAG Tov X &ivar o.=4>0).

‘Etot om6 v (1) éxovpe 611y kébe X € R 1oydet:
|9(x)| =vax? +x+1 :(2).
Am6o v (2) &xovpe 0Ty kGbe X € R 1oydet:

|g(x)|=x/4x2 +X+1>0=9(x)=0

H ovvéptnon g(x) =f (X)—M glvar cuveyng oto R g dapopd cuveydv cuvapti-
ceov kot v kGPe X e R 1oyver g(X)#0, onote n g(x) dnpei ot0 R o1abepd
npoonpo kar emewdn eivor g(0)=Ff(0)-1-0=£(0)>0 ovunepaivovpe Ot eivor
g(x)>0yw kébe X eR.

‘Etot omo v (2) &govpe:

g(x)=v4x* +x+1
c>f(x)—kx=\/4x2+x+1
<:>f(x)=kx+x/4x2+x+1
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B2. Tw kabe x>0 &yovpe:

f(x)=kx+x"4+1+i2=x(k+ /4+1+%J
X X X X

. . f 1 1
lim X =400 ot I|m£X+ 4+—+—2J=x+2.
X—>+0 X—>+00 X X

Awkpivove TIg TEPTMOCELG:

Eivau

e A+2>0<A>-2, 10t lim f(X)=+00

X—>+0

e A+2<0eA<-2,1018 lim f(X)=—0

X—>+00

e A+2=0=A=-2.

Mo A=-2 ko yo kéBe X >0 €yovue:

f(X)=vax® +x+1-2x = (4X2 +X+1)_4X2

JAx2 + X +1 42X

x1+l
(x>0) X +1 B X
1 1
x‘f4+—+—2+2x x[ /4+1+12+2]
X X X X
1+l
_ X
4+£+i2+2
X X
Omote givan
1
1+=
lim £ (x) = lim = 1+0 Z%
\/4_'_1+12_'_2 4+0+0+2
X X

Apa
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+o0 , av A>-2
Iimf(X): -0, oV A<—2

X—>+00

l , oV A=-2
4

Bl. T'a A>-2 givon lim f(x)=+w.

Toa o lim

X—>+0

X—>+o0

Apa

I'l Eivow

X—>+0

(\F7 () +4f (x) +5—F (x)) bézovpe w=F(x)

Eivor lim f(x) =+ omdte, 6tav X —>+00 £x0vpe W —>+00.

XILrpw(\llﬁ(x)+4f(x)+5 —f(x)):
(w::f(x)) i (m_w)

W—>+00

= lim

(Vo7 2w 5w 4w 5+ w)

o W2 +4w +5 +w

w? + 4w +5—w?

= lim
W W2 4 4w +5 + W

(w>0) 4w +5
= lim

W—>+00 4 5
W, [l+—+—+w
w o w
5
w(4+)
. w
= lim

W[ ’1+i+i2 +1}
wow

5
4+W 4+0

= lim

+—+—+
W w

ww\/l 4.5 J1+0+0+1

ZANTAPIAHZ
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f(x)-f(y)<x—y+[x-y| :(1) (x,yeR).
Ao v (1) pe evordayn tov ypappdtov X ko y éxovps 0Tty kGfe X,y eR 1-
GYVEL:
fy)-f(X)<y—x+|ly—-x =
=—(f(x)=F(v)) <=(x-y-|-(x-y)))
=T (x)-f(y)>x-y-[x-y| (2)
Am6 116 (1) ko (2) €xovpe 6Ty kGbe X,y e R pe X =y 1oydet:
X—y—|x=y|<f(x)-f(y)<x-y+[x-y|
=—|x-y|<f(x)-f(y)-x+y<[x-yY|
= [f(x)-f(y)-x+Y|<[x=y] (3).
I'? 'BEotwo X, €R.
Adyw g (3) &govpe 0Tty kGBE X # X, 1o)DdeL:
[F(X) =T (Xg) =X +X,| <[x =X,
= =[x = Xo| <F(X) = (Xo ) =X +Xo <[X =X,
= X=Xy =X =Xo|+F (X ) <F(X) <X =Xo +|X=Xo|+F(X,)  (4)

Etvou

o lim (X=X, =[x =Xo|+F(%y))=F(X,) wa

X—>Xq

e |im (x—Xo +|X—Xo|+f(xo))=f(xo)'

X—>Xq

omote AOY® NG (4) KOLTOV KPLTnpiov mapepfoing npokdntel 6T

limf(x)=f(x,).

X—Xg

Emopévaog yio kébe X, € R 1oyvet

fim )= (<,

dpan f eivar coveyngoto R.

I'3 'Eoto X;,X, €R pe X, <X,.

Adyw g (3) &govpe 6L oydEL
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(=%, <0)

[F(x)=F (X)) =X+ <[, =%, | = X=X
= =X, + X, <F (X)) —F(X,) =X, + X, <X, =X,

:{f( )= F (%) =X, +X, > =X, +X,
f(x)—F(X,) =X, +X, <X, =X,
{(
F(x
9(x,)>9(x;)

:’{w x)<f(x,)

Emopévacn f eivan yvnoiog avéovoo oto R ka1 g sivar yvnoing edivovoa oto R

)=
1)—2x%, >F(x,)—2x,
1) <f(x,)

)>

I'4 H g(x)=f(x)—2x, ogyvnoing povétovn oo R givon 1-1.
Mo kabe x e R éyovpe:
f(3f(x))+2x=7f(x) &
< f(3f(x))-2(3f (x)) = (x)—2x

(3 (x)) =9(x)

(9 eivar 1-1)

< 3f(x)=x o f(x)=

X
3 (avomotel tnv vdheon)

Apa givar
X
f(x)==,xeR
3
m OEMA A ZANTAPIAHY
Al. i. "Exovpe

lim (f(x)-2x)=3 (1) xa 2F(0)+f(1)=2F(3)+F(4) (2).
Bewpole T cLVAPTNON

g(x):f(x)_w.

e H g &ivar cuveyng oto [0,1] , OG JLPOPE. GLVEYDV GLVAPTNCEMV.
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Alokpivovpe TIC TEPMTMOCELS:
> Av g(0)g(1)=0, tote bo eivon g(0)=0 B g(1)=0.
> Av g(0)g(1)<0, tote g wavomoiei Tig Tpovmobésels Tov BemprpaTtog

Bolzano oto [0,1], ondte vmapyer & (0,1) dote g(&)=0.

Ao To TMOpOmAve TpokvmTEL 6TL LIApXsL X, €[0,1] (eivan X, =0 § X, =1 @
x, =£€(0,1)) dorte:
2f(0)+f(1) 2 (0)+f(1)

9(%,)=0=>f(x,)- 3

=0=>f(x,)=

ii. A6 10 1. epdpa Exovpe oL vmapyEL X, €[0,1] pe
2f(0)+f(1
() A
Opoing amodgucvoeton ot vdpyel X, €[3,4] dote
2f (3)+f (4
PRETORICE
Amo v (2) &govpe:
2f(0)+f(1)=2f(3)+f(4)
:> 2f(0)+f(1) 2f(3)+f(4)
3 3
=f(x,)=F(x,)

Eneidn x, €[0,1] kon X, €[3,4] givar X, #X,.

‘Etorvmapyouv X, X, € R pe x, #X, kor f(x,)=F(x,), omoten f dev eivan 1-1
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iii.  Ymobérovpe 6T Sev vmapyer X, €[0,2] pe

f(xo):%(f(x0+1)+f(x0+2))

Téte ywo kGbe X €[0,2] 1oyde:
f(x);t%(f(x+1)+f(x+2)):>2f(x)—f(x+1)—f(x+2)¢0:>h(x);tO,
6mov
h(x)=2f (x)-f(x+1)-f(x+2),xeR.
H ocvvdpmon h eival cuveynic oto R og dBpoisua cuveyamv, oto R, cuvaptioemv
(o cuvaptiioelg @ (x)=F(x+1) ko @,(x)=F(x+2) eivar cvveyeic 610 R wg ovv-

Oeom cuvey®v cuvaptNoe®mV 1 Kabeuia).

Apan h givar covexfic oo [0,2] ko emerdn woyder h(x)#=0 yo ke x €[0,2], éne-
T 6T h dnpei oto [0,2] otabepd mpoonpo.
Anhadf gtven h(x) >0 yia kabe x €[0,2] 1 h(x)<0 yakébe x €[0,2].

 'Eoto 6t givar h(x)>0 ya kabe x €[0,2].

Tote ywo kGbe X €[0,2] oyde:
h(x)>0=2f (x)-f(x+1)-f(x+2)>0=
= 2f (x)>f(x+1)+f(x+2) :(3)

Adyw g (3) &govpe 0L 16300V

o 2f(0)>f(1)+f(2), (1@ x=0)
o 2f(1)>f(2)+f(3) , (v x=1)
o 2f(2)>f(3)+f(4), (v x=2)

Me npdcBeon katd péAn Toipvoupe:
2f (0)+2f (1) + 2f (2) > f (1) + 2f (2) + 2f (3) +F (4)
= 2F(0)+f (1) > 2f (3) + (4)

ATOIIO, a@od 660nKe OTL IGYvEL
2f(0)+f(1)=2f(3)+f(4)
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*  Opoimg og Gromo kataryovpe ko oty mepintwon h(x)<0 yw kabe x €[0,2].
AT Ta TUPUTAVE TPOKVTTEL OTL VTapXEL X, €[0,2] dote

f(xo)zé(f(x0 +1)+f (%, +2)).

A2. i. T kdBe X e R 1oyvet:

f(2x)—2f (x)=[ f(2x)—2(2x) |-2(f (x)—2x).

Eivan
(w=2x)
lim (F(x)-2x) =3 xar_lim (f(2x)-2(2x)) = lim (f (w)-2w)=3.

Yo
Omndrte Egovpe
lim (f(2x)—2f (x)) = lim [ (f (2x)-2(2x)) -2(f (x) - 2x) | =3-2-3=-3.

Apa

ii. T k60e X >0 givan

= ” (f( )—2x);+2
lerp@@:Xlirﬂo[(f(x)—2x)%+2}:3-0+2:2.
Apa
N=2
. Eivar
fz)((x) s FA )X_4x2_(f(x)_zx)x(f(x)+2x)z(f(x)_ZX)[gﬂJ
Onorte,
XILrEO[ 2)(( )—4x]:XILTw{(f(x)—Zx)(%+2J}:3 (2+2)=12



